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LA BAULE 
 

SAMEDI 24 MARS À 11H30 
FOND DE MAISON SUR SAINT BREVIN  

(ADRESSE COMMUNIQUEE PAR TELEPHONE LE MATIN DE LA VENTE) 
 

ET A 14H 
 

 OBJETS DU HASARD 
 

Expositions : Vendredi 23 de 16 h à 18 h – Samedi 24 de 10h à 12h 
 

FRAIS DE VENTE 20% TTC  
 

TOUTE DEMANDE DE LIGNE TELEPHONIQUE IMPLIQUE L’ENGAGEMENT 
D’UNE ENCHERE MINIMALE AU NIVEAU DE L’ESTIMATION BASSE. 

 
 1 2 cartons de livres 5/10 
 2 2 cartons de livres 5/10 
 3 2 cartons de livres 5/10 
 4 2 cartons de livres 5/10 
 5 2 cartons de livres 5/10 
 6 2 cartons de livres 5/10 
 7 2 cartons de livres 5/10 
 8 2 cartons de livres 5/10 
 9 3 cartons de livres 5/10 
 10 1 carton de disques vinyles 5/10 
 11 Important lot de disques vinyles 15/20 
 12 Lot d'annales politiques et littéraires et divers. 4 cartons 10/15 
 13 Important ensemble de revues militaria en 12 cartons 10/15 
 14 Lot de livres 10/15 
 15 Service de table en porcelaine. Circa 1940 20/30 
 16 Lot de chapeaux 5/10 
 17 Lot grilles, aspirateur de table et divers 5/10 
 18 Lot de coupes à glace, verres et escargots 5/10 
 19 Lot de verres 10/15 
 20 Lot de verres 5/10 
 21 Lot de coupes à glace 5/10 
 22 Lot de disques vinyles 45 tours et un jeu d'enfant 10/15 
 23 Lot de livres dont The Bee Gees Anthology 5/10 
 24 5 cartons de livres 10/15 
 25 5 cartons de livres 10/15 
 26 Lot de vêtements 5/10 
 27 Lot de disques vinyles 10/15 
 28 Lot de livres 5/10 
 29 3 cartons de livres 15/20 
 30 3 cartons de livres 15/20 
 31 lot de livres 10/15 
 32 1 barre de foyer et 2 porte-nécessaire de cheminée en fonte 10/15 
 33 Lot de sacs, dentelles et divers 10/15 
 34 Lot de livres sur De Gaulle 10/15 



 35 Lot de revues et livres en cagette et deux cartons 10/15 
 36 2 imprimantes 5/10 
 37 Lot d'ustensiles de cuisine et petit électroménager 10/15 
 38 Multicuiseur état neuf 10/15 
 39 Lot de vaisselle 5/10 
 40 2 cartons : coupes à glace, verres et divers 5/10 
 41 Lot de vases, saladiers et divers 5/10 
 42 Lot d'assiettes 5/10 
 43 Lot d'assiettes 5/10 
 44 Service de table en porcelaine à décor de roses 10/15 
 45 2 cartons : assiettes et divers 5/10 
 46 Lot de mazagrans et divers 5/10 
 47 Service à café 5/10 
 48 Lot de pique-fleurs et divers 5/10 
 49 Lot de vases, bol à punch et divers 5/10 
 50 Lot de vases 5/10 
 51 Lot dont coqs en métal 5/10 
 52 Lot de vaisselle 5/10 
 53 Lot de couverts et divers 5/10 
 54 Lot de plats en métal argenté et divers 10/15 
 55 Service à dessert, bougeoirs, seau à champagne et divers 10/15 
 56 Lot d'objets décoratifs et divers 5/10 
 57 Lot de verres 5/10 
 58 Lot de verres 10/15 
 59 Lot dont valise de toilette, jouets et divers 10/15 
 60 Lot vêtements militaires et divers 10/15 
 61 Lot de DVD 10/15 
 62 Lot de lampes et appliques 10/15 
 63 Lot de bibelots dont appareils photos et divers 5/10 
 64 Lot de lampes et divers 10/15 
 65 Imprimante Scanner HP Photosmart Premium 5/10 
 66 Lot de fourrures 5/10 
 67 2 seaux à champagne publicitaires 5/10 
 68 5 seaux à champagne publicitaires 5/10 
 69 Lampe tubulaire chromée 5/10 
 70 2 lampes à pétrole 10/15 
 71 Garniture en marbre rose et régule, elle comprend une pendule et deux vases 30/40 
 72 4 seaux à champagne publicitaires en cristal (éclats à l'un) 15/20 
 73 Fontaine en faïence décor de ruine en l'état 10/15 
 74 Lot de lampes à pétrole 5/10 
 75 Lot de bibelots divers dont pipe en porcelaine 5/10 
 76 Lot de chopes à bière et divers 5/10 
 77 Lot de vases et divers 5/10 
 78 Lot de casquettes, tapis de comptoirs et divers 10/15 
 79 Lot d'œufs et divers 10/15 
 80 Collection de miniatures à alcool 20/30 
 81 Collection de miniatures à alcool 20/30 
 82 Lot de vases, cache-pots et divers 10/15 
 83 Lot de lampes et divers 10/15 
 84 Lot de cache-pots, coupes et divers 10/15 
 85 Lot de métal argenté 10/15 
 86 Lot de lampes, meubles de poupée et divers 10/15 
 87 Lot de poupées folkloriques 10/15 
 88 Lot de moules et une cage 10/15 
 89 Lot de lustre, dame jeanne et divers 5/10 
 90 Lot de lampes et une paire de chandeliers en métal argenté 10/15 
 91 Lot dont service à asperges et service à gâteau en porcelaine 15/20 
 92 Lot de carafes, drageoirs et divers 10/15 
 93 Lot de cache-pots, pendule et divers 5/10 
 94 Lot de lampes, pot couvert et divers 5/10 
 95 Lot étain et métal argenté 10/15 
 96 Lot service à café 10/15 
 97 Partie de service de verres en cristal Villeroy et Boch 10/15 
 98 Lot de plats, vases et divers 10/15 
 99 2 nappes et un cadre 5/10 
 100 Partie de service à café, lampes et divers 10/15 
 101 Lot de cadres et une pendule 5/10 



 102 Lot de vases et divers 10/15 
 103 Lot de bibelots dont cheval en verre Murano travaillé à la pince 10/15 
 104 Lot de poupées folkloriques 5/10 
 105 Lot de vaisselle en faïence HB Quimper 10/15 
 106 Lot de vaisselle en faïence HB Quimper 15/20 
 107 Lot de vaisselle en faïence HB Quimper 15/20 
 108 Lot de souvenirs de voyage 10/15 
 109 Lot de châles et porte-documents Vuitton en l'état 15/20 
 110 Lot de dentelles, gants et divers 10/15 
 111 Lot de flacons à parfum factices et divers 5/10 
 112 Lot de factices et flacons Chanel, Dior et divers 10/15 
 113 Lot de factices et divers YSL, Guerlain 15/20 
 114 2 vases et 1 pichet 10/15 
 115 Service de table en porcelaine à décor floral polychrome 15/20 
 116 Service de table en porcelaine à décor floral animé d'un phénix 15/20 
 117 Lot de grès Tiffoche et divers 20/30 
 118 Ensemble de 8 pièces en grès et faïence dont Tessier, Max Clas 20/30 
 119 12 bouteilles Château Castelet De Rose St Julien 2009 25/30 
 120 12 bouteilles Château Castelet De Rose St Julien 2009 25/30 
 121 12 bouteilles Château Castelet De Rose St Julien 2009 25/30 
 122 12 bouteilles Relais du Marquis de Soudeilles Margaux 2009 25/30 
 123 12 bouteilles Relais du Marquis de Soudeilles Margaux 2009 25/30 
 124 12 bouteilles Relais du Marquis de Soudeilles Margaux 2009 25/30 
 125 12 bouteilles Château Trincault 2010 25/30 
 126 Angelots musiciens. Groupe en faïence formant lampe 5/10 
 127 Globe en verre. H. 50 cm 30/40 
 128 Lot de plats cul noir et divers 15/20 
 129 Six assiettes en faïence de l'est décor au chinois. (égrenures) 30/40 
 130 Lot d'assiettes en faïence XVIII et XIXe siècles 15/20 
 131 Paire d'assiettes en faïence à décor floral animé d'un oiseau XVIIIe siècle. D. 22,5 cm 20/30 
 132 Vase en opaline et deux lampes 10/15 
 133 Service à café en métal argenté composé d'un grand plateau, une cafetière, un sucrier et un pot à lait de style  40/60 
 Empire reposant sur quatre pieds, le bec verseur en forme de tête d'aigle 

 134 Coupe en faïence Fourmentraux. On y joint un pot à lait et un petit pichet 10/15 
 135 2 appliques en laiton 10/15 
 136 Repose-pied en bois laqué noir 10/15 
 137 2 pichets en faïence HB Quimper 15/20 
 138 Billard Nicolas avec ses poires 20/30 
 139 Pendule œil de bœuf 15/20 
 140 Coupe formant panier en céramique Jérôme Massier 5/10 
 141 Pichet Méténier. On y joint un pique-fleurs Accolay 10/15 
 142 Garniture de cheminée en régule 20/30 
 143 Service à huîtres en faïence Sarreguemines moderne 5/10 
 144 Cache-pot en laiton à décor repoussé d'une frise de fleurs 10/15 
 145 Cache-pot en laiton de forme polylobée à décor repoussé de feuilles d'acanthe, pieds griffes. L. 39 cm. XIXe siècle 30/50 
 146 JM Sorin. Paysan vendéen. Sujet en bois sculpté. H. 54 cm 20/30 
 147 Paysage chinois. Deux sujets en liège sculpté (accidents). 22 x 37 et 13 x 25 cm 30/40 
 148 Bouche de billard en bronze 10/15 
 149 Jeune femme. Sujet en bronze sur une colonne cannelée formant lampe 10/15 
 150 Paire de lampes à pétrole en laiton et faïence 20/30 
 151 Maquette de jonque en bois (accidents) 15/20 
 152 2 valises 10/15 
 153 Boîte en bois, le plateau marqueté d'un damier 10/15 
 154 Divinité. Sujet en bronze. Xxe siècle. H. 54 cm 30/40 
 155 Cage à oiseau. H. 84 50/80 
 156 Héron en bronze. 80/120 
 157 Garniture de cheminée en régule, la pendule sommée d'un sujet "vainqueur" d'après E. Laporte. H. 77 cm. 100/120 
 158 Maquette de train en bois. L. 64 cm 20/30 
 159 Hérons. Paire de sujets en bronze. 10/15 
 160 Coupe en laiton à décor d'un joueur de quilles basque. H. 33 cm 20/30 
 161 Décor de comptoir 20/30 
 162 Horloge de parquet en bois naturel, le cadran en faïence. Fin XVIIIe 60/80 
 163 Paire de lustres en bronze et pampilles à 6 bras de lumière 100/150 
 164 2 coupes à fruits en cristal 10/15 
 165 Globe de mariée. H. 39 cm 20/30 
 166 Deux fauteuils d'enfant en osier 20/30 
 167 Siphon Quinette Guérande 10/15 



 168 Siphon Quinette Guérande 10/15 
 169 Siphon R.U.V. La Baule sur mer 15/20 
 170 Armoire de poupée 10/15 
 171 Hublot monture de bronze 20/30 
 172 Brûle-parfum en bronze à décor de dragons (accidents). On y joint un encrier en bronze 20/30 
 173 Maquette de thonier en bois. 10/15 
 174 Gramophone 20/30 
 175 Boîte à musique de type cartel à plusieurs airs, cylindre de 20 cm jouant sur 58 lames. Remontage par levier. Dans  50/80 
 un coffret marqueté à décor floral. Fin du XIXe siècle. En l'état (pièces manquantes jointes). 

 176 Bénitier en bronze et émaux cloisonnés. H. 50 cm (usures) 20/30 
 177 2 lampes 10/15 
 178 Vase en porcelaine à décor floral monté en lampe. Chine 20/30 
 179 Lampe à pétrole en porcelaine électrifiée. On y joint une lampe de bureau 10/15 
 180 2 lampes de voiture 15/20 
 181 Lanterne de voiture à lunette circulaire en laiton Ducelier. H. 34 cm (accidents) 20/30 
 182 Seau de chambre en faïence Masson (éclat) 5/10 
 183 Service à thé en porcelaine. Japon. 10/15 
 184 Service de table en porcelaine décor de framboises 20/30 
 185 Pendule portique en bois noirci incrusté de laiton, d'écaille et de nacre teintée reposant sur quatre colonnes torses.  30/50 
 Napoléon III. H. 45 cm (accidents et manques) 

 186 Paire de chandeliers à trois bras de lumière en métal argenté. Style Louis XVI. H. 38 cm (désargenture). On y joint  20/30 
 une soupière et une coupe en l'état 

 187 Jardinière en plâtre à décor en ronde-bosse de paysans 15/20 
 188 Italie. Chevrette en faïence polychrome à décor de paysage et arabesques, porte la date 1736. XXe. Hauteur : 29 cm. 30/50 
 189 Service à liqueur monté dans une poulie 15/20 
 190 Paysages. 2 huiles sur panneau 20/30 
 191 Porte-pipes en bois sculpté d'acanthes et de pipes 20/30 
 192 Trois tasses et leur sous-tasse, un œuf et une bonbonnière en verre 15/20 
 193 Cache-écrou Delage 15/20 
 194 Cadre porte-photo et un vide-poches en malachite 10/15 
 195 Verre de curiste et une paire de jumelles de théâtre 5/10 
 196 Important lot de vide-poches Grand Marnier 15/20 
 197 Outil de géomètre en bronze 15/20 
 198 Nécessaire à couture en métal 10/15 
 199 Une louche et des couverts en métal argenté 5/10 
 200 Face à main, monture de bronze, style Louis XVI 10/15 
 201 Croix en bois à décor marqueté de burgau (manques) 20/30 
 202 Boîte à bijoux en placage de ronce de thuya, le couvercle marqueté d'un cartouche. Napoléon III 30/40 
 203 Ensemble de montres gousset argent. En l'état 20/30 
 204 Lot de 7 pièces de 5 frs argent dont 1974 K / 1831 A / 1868 BB 35/40 
 205 3 pipes dont 2 à foyer de porcelaine 20/30 
 206 Ensemble de montres gousset acier. En l'état 50/80 
 207 Album Cartes postales modernes 10/15 
 208 2 sujets en porcelaine. Saxe. Moderne (accidents) 15/20 
 209 Lot de sujets en porcelaine et divers 10/15 
 210 Lot de sujets en porcelaine 10/15 
 211 Lot de miniatures à parfum dont Dalissime 10/15 
 212 Lot de bijoux fantaisie et divers 10/15 
 213 Lot de boules de Noël en verre 20/30 
 214 Album Enveloppes 1er jour 5/10 
 215 Lot de métal argenté, chaufferette en laiton 15/20 
 216 Lot de médailles en bronze 10/15 
 217 Service à découper et service à salade, le manche d'argent fourré. Style Louis XVI 10/15 
 218 1 Service à hors d'œuvres, 1 cuillère saupoudreuse, 4 pièces à hors d'œuvres les manches d'argent fourré 30/50 
 219 Lot de bijoux fantaisie 20/30 
 220 Service à bonbons, manche à gigot et une pelle à tarte manche argent fourré. 10/15 
 221 Dessous de plat en métal argenté Christofle. On y joint deux pelles 10/15 
 222 2 Coquetiers en métal en étui 15/20 
 223 Ecuelle couverte en métal argenté l'Hôtel Regina Royat 20/30 
 224 Service à café en étain trois pièces 5/10 
 225 Lot de montres dont Baume et Mercier, Lip et divers (en l'état) 30/40 
 226 Six Fourchettes à huitres en argent et argent fourré, modèle filet 20/30 
 227 2 timbales, un coquetier, un rond de serviette, une pelle à sel en argent. Poids : 155 g 40/60 
 228 Un lot de couverts et une cuillère saupoudreuse 5/10 
 229 Pince à sucre en argent (Poids 26 g), cuillère à bouillie manche argent fourré et une fourchette argent et ivoire (poids 10/15 
  brut : 37 g) 

 230 Timbale tulipe monogrammée ASC en métal argenté Ravinet Denfert 10/15 



 231 Timbale et un décapsuleur en métal argenté Christofle 10/15 
 232 Lot de montres fantaisie et chaines plaqué or 10/15 
 233 Boîte porte-montre en laiton repoussé 15/20 
 234 Sainte. Miniature 15/20 
 235 IMPE Marie-Louise. Quimper. Plat en faïence à décor d'oiseaux perchés 5/10 
 236 Lampe Berger en verre. On y joint un verre d'eau 10/15 
 237 2 vases en faïence bleu de four 10/15 
 238 Vase en porcelaine Bayeux XIXe. H. 22 cm 15/20 
 239 Vase en verre 10/15 
 240 Coupe à fruits en cristal 5/10 
 241 LEMANCEAU. Biches. Sujet en céramique. L. 48 cm. H. 34 cm 30/40 
 242 Bretonne. Sujet en bois sculpté. H. 37,5 cm 20/30 
 243 Christ en croix. Sujet en ivoire 20/30 
 244 Christ en croix. Sujet en ivoire 30/40 
 245 2 carafes en verre 10/15 
 246 Vide poches en verre arlequin Muller Frères 30/40 
 247 Croix de guerre 10/15 
 248 Collection de fèves dans une vitrine à monture de laiton 15/20 
 249 2 pichets en faïence HB Quimper 10/15 
 250 Vase en faïence à décor floral stylisé Henriot Quimper 10/15 
 251 Paire de bougeoirs en faïence HB Henriot Quimper 10/15 
 252 Ste Anne. Sujet en faïence HB Quimper. H : 14 cm 10/15 
 253 Thoune. Vase en terre cuite à décor floral. (Eclat à la base) 10/15 
 254 Vase en émaux cloisonnés à décor d'un trophée. H : 14 cm 10/15 
 255 Vase en porcelaine royal Copenhague. H. 11 cm 10/15 
 256 Pique-fleurs mural en faïence à décor d'un breton 10/15 
 257 Pot à crème et 2 pots couverts en faïence HB Quimper 10/15 
 258 Pot à crème, gobelet et pot-couvert en faïence 10/15 
 259 Pique-fleurs mural en forme de biniou en faïence à décor d'un couple de bretons 10/15 
 260 Bustes commedia dell'arte. Deux sujets en biscuit 5/10 
 261 6 tasses et sous tasses en porcelaine à décor de frises de fleurs, palmettes. XIXe (accidents à une anse) 10/15 
 262 Paire de vases en porcelaine à décor d'un couple et de paysages (restaurations à l'un) 10/15 
 263 12 assiettes à dessert en faïence à décor de cornes d'abondance. Gien 30/40 
 264 3 flacons et un vaporisateur. (manque deux bouchons) 5/10 
 265 1 flacon vapo Molinard de Molinard par Lalique. Joint 1 flacon Signoricci de Nina Ricci 20/30 
 266 Nécessaire comportant un couteau et deux baguettes. Extrême Orient 10/15 
 267 Seau à glace en cristal. Sèvres 10/15 
 268 Nécessaire de bébé comprenant une assiette à bouillie, un coquetier, un gobelet et un presse-citron en porcelaine 10/15 
 269 Un plat cul noir à décor d'un bouquet 10/15 
 270 Creil et Montereau modèle Flora. Lot comprenant un plat, huit assiettes et deux raviers 20/30 
 271 Corbeille et 2 boîtes en papier mâché 10/15 
 272 St Nazaire, album de 12 photos. Joint un livre Les Grandes Gueules et un guide bleu France 30/40 
 273 Lot de métal argenté 10/15 
 274 Lot de bibelots de vitrine 10/15 
 275 Suite d'Assiettes "Chasse". Moderne 10/15 
 276 6 Assiettes en porcelaine camaïeu bleu. Allemand 10/15 
 277 Lot de 3 lampes dont pied albâtre 5/10 
 278 Cafetière, sucrier, crémier en métal argenté Boulenger 20/30 
 279 Val St Lambert 12 porte-couteaux, dessous de plat, dessous de carafes 20/30 
 280 6 verres à dégustation 10/15 
 281 6 flutes à champagne en cristal Grand Duc 10/15 
 282 Coupe sur pied en cristal moulé à décor d'oiseaux 10/15 
 283 Coupe en cristal moulé décor pointes de diamant. Baccarat 15/20 
 284 Lot de cristal dont vases 10/15 
 285 Bol en faïence fine à décor en bas-relief d'un visage, XIXe. On y joint un pichet Jacquot 10/15 
 286 Saladier en porcelaine Raynaud, monture argent 10/15 
 287 Partie de service de verres en cristal St Louis 80/120 
 288 Paire de vases en opaline. On y joint un vase type overlay 10/15 
 289 La Rocherie. Un vase à décor brun. H : 19,5 cm 10/15 
 290 Pichet et un carafon en cristal 10/15 
 291 La Rocherie. Vase en verre à décor moucheté rose. H : 26 cm 10/15 
 292 Un fusil à chien. En l'état 10/15 
 293 Un lot de cadres 10/15 
 294 Un lot de cadres 5/10 
 295 Un lot de cadres 10/15 
 296 Un lot de cadres et glaces publicitaires 10/15 
 297 Un lot de cadres publicitaires Johnny Walker et divers 5/10 



 298 Un lot de cadres 5/10 
 299 2 cadres figurant des femmes en nacre, pierre de lave et divers 10/15 
 300 Un lot de cadres 10/15 
 301 Un lot de cadres et toiles 15/20 
 302 Un lot de cadres décoratifs 5/10 
 303 Un lot d'aquarelles et toiles 10/15 
 304 Miroir ovale 5/10 
 305 Pêche heureuse, vue proche de Gênes. 2 aquatintes 10/15 
 306 Pigeon Huile sur toile signée datée 1912 en bas à droite 15/20 
 307 Miroir moderne 10/15 
 308 Glace, le cadre sommé d'une feuille d'acanthe. (accident) 15/20 
 309 Glace, le cadre en sapin à décor de filets noirs 20/30 
 310 Glace, le cadre à décor d'une frise de feuilles d'acanthe 20/30 
 311 Petite glace style Louis XVI 20/30 
 312 Nicole Grégoire. Portrait de femme. 3 dessins au stylo 15/20 
 313 Ecole XIXe. Buste de femme au chapeau. Pastel 30/40 
 314 Ecole XIXe. Buste de femme au bonnet. Pastel 30/40 
 315 Glace, cadre imitation bambou 10/15 
 316 Espagnole et Albanaise. 2 lithographies 5/10 
 317 Glace à écoinçons à frises de fleurs, cadre doré 15/20 
 318 Lot de cadres et glaces 10/15 
 319 2 tableaux 5/10 
 320 Une aquarelle et une toile 5/10 
 321 Elément de tapisserie à décor floral 5/10 
 322 2 Cadres 5/10 
 323 Reproduction Vlaminck 1/2 
 324 Lustre à pampilles quatre bras de lumières 10/15 
 325 Lustre montgolfière de style en l'état 10/15 
 326 Lustre en tôle à six bras de lumière figurant des cygnes. 15/20 
 327 Lanterne en verre monture en métal 10/15 
 328 Coupe lumineuse en verre moulé à décor floral 15/20 
 329 Paire de fauteuils crapaud 5/10 
 330 1 fauteuil crapaud et une chaise chauffeuse 5/10 
 331 Guéridon en bois fruitier, le fût tourné repose sur trois pieds griffes 10/15 
 332 Serviteur muet 10/15 
 333 Petit guéridon bouillotte de style Louis XVI 15/20 
 334 Paire de guéridons, plateau de marbre blanc 10/15 
 335 Paire de guéridons, le plateau violoné à décor simulant une marqueterie de fleurs 20/30 
 336 Table roulante piétement chromé à deux plateaux en verre fumé 10/15 
 337 Petite vitrine murale en bois blanc 10/15 
 338 Table d'appoint piétement en fer forgé 10/15 
 339 Table de chevet en acajou et placage d'acajou. Louis Philippe (accidents) 10/15 
 340 Paire de tables de chevet en bois teinté 10/15 
 341 Table de chevet en bois teinté 5/10 
 342 Perroquet 10/15 
 343 Table de chevet en acajou et placage d'acajou. Louis Philippe. (accidents) 10/15 
 344 Chiffonnier en bois teinté ouvrant par 4 tiroirs. Style Louis XV 20/30 
 345 Petit guéridon en placage d'acajou de style Empire 15/20 
 346 6 chaises en bois fruitier, le dossier ajouré d'une palmette, l'assise paillée 30/40 
 347 Fauteuil de style Louis XVI, le dossier sommé d'un nœud rubané 40/60 
 348 Chaise de style Louis XV, la traverse du dossier sculptée d'une feuille d'acanthe 5/10 
 349 Paire de fauteuils en bois teinté rouge 5/10 
 350 6 chaises, l'assise cannée. Style Louis Philippe 15/20 
 351 2 chaises en acajou 5/10 
 352 5 chaises en bois courbé Thonet, 2 modèles différents (accidents) 20/30 
 353 Chaise chauffeuse 5/10 
 354 2 chaises de chambre 10/15 
 355 Table travailleuse à décor appliqué de laiton repoussé de fleurs 10/15 
 356 Haut de comtoise en bois fruitier transformé en vitrine 5/10 
 357 Chevet en bois teinté 5/10 
 358 Porte-parapluies en faïence (accidents) On y joint 2 parapluies en l'état 5/10 
 359 5 chaises en bois fruitier style Louis Philippe 10/15 
 360 Fauteuil de style Louis XVI le dossier sommé d'un bouquet sculpté. Garniture de tissu 40/60 
 361 Fauteuil de bureau en acajou de style anglais 30/40 
 362 Fauteuil dossier médaillon de style Louis XVI. Garniture de velours jaune 30/50 
 363 Guéridon et une table basse 5/10 
 364 Fauteuil d'angle, les montants en chapelet 20/30 



 365 Fauteuil en bois courbé, l'assise et le dossier à décor d'une figure d'homme (accident) 10/15 
 366 Tabouret de piano en bois laqué noir marqué VB&A. XIXe 40/60 
 367 Tabouret diabolo 5/10 
 368 Chaise à dossier médaillon en bois naturel mouluré reposant sur quatre pieds cannelés et fuselés. Epoque L.XVI. 30/40 
 369 Haut de meuble vitré en acajou 5/10 
 370 Table à écrire en bois fruitier, elle ouvre par un tiroir 15/20 
 371 Commode en bois fruitier, ouvre par 3 tiroirs, montants à demi colonnes, (accidents) 20/30 
 372 Paire de chevets en placage d'acajou, ils ouvrent par quatre tiroirs 20/30 
 373 Table à écrire de style Louis XIII 30/40 
 374 Meuble TV en bois teinté 5/10 
 375 3 tables gigognes 5/10 
 376 Tabouret de bibliothèque en placage d'acajou. Style anglais 15/20 
 377 Table demi-lune en bois fruitier plateau en portefeuille, pieds gaine. Style Louis XVI 30/40 
 378 Etagère en bois teinté, les montants torses. Style Henri II 30/50 
 379 Paravent quatre feuilles, garniture de tapisserie au point 10/15 
 380 Une crédence en chêne 40/60 
 381 Chiffonnier en bois teinté style colonial 30/40 
 382 2 fauteuils et un tabouret 5/10 
 383 1 fauteuil Voltaire, 1 chaise et 1 chevet 5/10 
 384 Bureau d'écolier en bois peint bleu 20/30 
 385 Table carrée en chêne 10/15 
 386 Importante table, le plateau de bois laqué blanc, piétement en métal 15/20 
 387 Table de salle à manger en acajou les pieds gaine. Angleterre fin XIXe (accidents) 40/60 
 388 Table en bois fruitier, les pieds tournés. XIXe (accidents) 30/40 
 389 Table de bistrot, le piétement en fonte, plateau de marbre blanc 20/30 
 390 Table de salle à manger en bois teinté, le fût central repose par 4 pieds 10/15 
 391 Confiturier en sapin, il ouvre par 2 portes et 2 tiroirs 30/40 
 392 2 bibus 5/10 
 393 Lit en bois fruitier, les montants à colonnes détachées. Empire 10/15 
 394 Deux lits dont un capitonné de style Louis XV 10/15 
 395 1 sommier électrique 10/15 
 396 Armoire en bois fruitier, elle ouvre par 2 portes à 3 panneaux moulurés, le faux dormant cannelé rudenté. Fiches à  30/50 
 entrées de serrure en fer forgé. XVIIIe 

 397 Armoire en bois fruitier, elle ouvre par 2 portes à 3 panneaux, le faux dormant. Fiches à entrées de serrures de fer  15/20 
 forgé. XVIIIe (accidents) 

 398 Une armoire. Elle ouvre par deux portes, quatre tiroirs. On y joint une autre armoire 5/10 
 399 1 sèche linge et 1 lave linge 10/15 
 400 Table de bridge 10/15 
 401 Lot de chaises 5/10 
 402 Six chaises modernes 5/10 
 403 Lot comprenant table, lustre, tabouret, lampadaire et divers 5/10 
 404 Lit de repos 5/10 
 405 Lot de chaises de jardin, landau de poupée, chaise d'enfant et divers 5/10 
 406 Vélo Raleigh. Etat quasi neuf 30/40 
 407 Vélo Raleigh. Etat quasi neuf 30/40 
 408 Lot dont écran de projection, parasol, tapis et divers 5/10 
 409 Buffet en noyer, il ouvre par 4 portes et 2 tiroirs. Style XVIIe 80/120 
 410 Vitrine en placage d'acajou Louis Philippe 30/40 
 411 Importante bibliothèque en chêne, elle ouvre par 3 portes à panneaux vitrés, les montants à colonnes détachées.  120/150 
 Style Henri II 

 412 Vitrine en bois fruitier, elle ouvre par 2 portes à panneaux vitrés. Début Xxe 20/30 
 413 Buffet vitrine en bois fruitier néo-rustique 10/15 
 414 Armoire en bois teinté, elle ouvre par 2 portes et 2 tiroirs. Style hollandais 30/50 
 415 Homme debout en bois fruitier, la porte à 2 panneaux moulurés. Eléments anciens 50/80 
 416 Buffet deux corps en bois fruitier, il ouvre par 4 portes et 4 tiroirs, les montants à colonnes détachées. Style Henri II 30/40 
 417 Salon comprenant 1 canapé, 1 chaise et 2 fauteuils 5/10 
 418 Coffre en chêne, la façade à 4 panneaux sculptés (accidents) 30/40 
 419 2 bancs en chêne, garniture de tissu 30/40 
 420 Bureau à gradin en placage d'acajou style Louis Philippe 20/30 
 421 Sellette en bois laqué noir 10/15 
 422 Sellette en bois laqué noir, les piétements à têtes d'éléphants 60/80 
 423 Table basse en bois teinté, elle ouvre par trois tiroirs 10/15 
 424 Table basse, le plateau en marbre polylobé, style Louis XV 15/20 
 425 Table basse rectangulaire à plateau de verre transparent, les montants hexagonaux chromés réunis par une  40/60 
 entretoise en X. 94,5 x 49 x 43 cm. 

 426 Commode en bois fruitier, elle ouvre par 2 tiroirs. Eléments anciens 60/80 
 427 Ensemble de salon, la monture en bois, garniture de tissu, elle comprend 1 canapé et 2 fauteuils 5/10 



 428 1 canapé BZ 5/10 
 429 Paire de fauteuils Morris en chêne 20/30 
 430 Quatre fauteuils de style Louis XIII garniture de velours 40/60 
 431 Table travailleuse, le couvercle et l'entretoise marquetés d'un panier fleuri. Napoléon III 60/80 
 432 Paire de chevets en bois de placage, ouvrant par 2 tiroirs. Style Louis XVI 40/60 
 433 Meuble de toilette en bois blanc 20/30 
 434 Entourage de cheminée en bois naturel 30/40 
 435 Six chaises de salle à manger de style Louis XIII 60/80  
 436 Importante table, le plateau composé d'un parquet dans un encadrement moderne, le piétement en fer forgé à décor  150/200 
 de volutes 

 437 Table basse, le plateau de verre reposant sur un piétement par des têtes de canards 15/20 
 438 Console en bois laqué gris avec son marbre 150/200 
 439 Commode à ressaut en bois de placage, elle ouvre par 3 tiroirs. Plateau de marbre. Style Louis XVI 100/150 
 440 Colonne en marbre de style Louis XVI 100/150 
 441 Paire de chevets en bois teinté style Louis Philippe 10/15 
 442 Paravent six feuilles garniture de toile imprimée 10/15 
 443 Coiffeuse en bois de placage de style Louis XVI. XIXe (accidents et manques) 30/40 
 444 Homme debout en bois teinté 50/80 
 445 Lampadaire en fer forgé et meuble d'appoint 5/10 
 446 Table à volets, le plateau en acajou (accidents) 15/20 
 447 Commode en acajou et placage d'acajou, elle ouvre par 4 tiroirs sur 3 rangs. Style anglais 20/30 
 448 Buffet enfilade en noyer, il ouvre par 3 tiroirs et 2 portes, à panneaux sculptés de têtes d'angelots, profils et feuilles  30/50 
 d'acanthe. Style Henri II 

 449 Meuble bar à décor simulant une marqueterie florale 15/20 
 450 Table à écrire, la ceinture sinueuse, les pieds galbés. Eléments anciens (accidents, restaurations) 20/30 
 451 Paire de chenets en fer forgé 20/30 
 452 Buffet en acajou et placage d'acajou, ouvrant par 1 tiroir et 2 portes. XIXe 30/40 
 453 Commode en noyer, elle ouvre par 5 tiroirs. Style Louis Philippe 30/40 
 454 Commode en acajou et placage d'acajou, elle ouvre par 5 tiroirs 30/50 


